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РУССКИЙ ЯЗЫК
1. Слово с непроверяемой безударной гласной в корне:
A) сп...на.
B) исп...рение.
C) сп...лить.
D) перегр.-.ваться. Е)об...яние.
2. Существительные с ь в форме родительного падежа множественного числа
A) дын..., пустын...
B) дач..., встреч...
C) рощ..., песен...
D) неудач.,., пастбищ... Е)туч..., крыш...
3. Приставка в словах прибавить, пристроить, приехать, прикрепить обозначает
A) неполноту действия.
B) присоединение, приближение, прибавление.
C) интенсивность действия или признака.
D) близость к приставке пере-,
E) высшую меру действия или качества.
4. Укажите словосочетание, в котором прилагательное пишется с буквой е
в суффиксе.
A) Грош...вый заработок.
B) Парч...вый сарафан.
C) Холщ...вый мешок.
D) Нож...вое ранение.
E) Кумач...вый цвет.
5. Антоним слова образованность А) ученье
В)знание
C) невежество
D) опыт
E) убежденность
6.  Фразеологизм, имеющий значение фантазировать:
A) Метать гром и молнии.
B) Обвести вокруг пальца.
C) Кот наплакал.
D) Вилять хвостом.
E) Витать в облаках.
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7. Ряд слов, соответствующих схеме
A) застонал, ломались, неподвластный
B) затрещал, последовательность, освещение
C) зазвенел, пробежал, доверенность
D) выдающийся, включает, уполномочить
E) забилась, общественный, рождаемость
8. В истори... Англи..., на взморь..., вущелъ..., в стремлены..., у площад.,,, на свадьб.... к консерваторы....
В окончаниях существительных пропущены буквы
A) и, и, е, е, и, е, е, и
B) и, и, е, е, и, и, е, е
C) и, и, и, е, е, и, и, е, и
D) и, и, е, е, е, и, е, и
E) и, и, е, е, и, и, е, и
9. Притяжательные прилагательные в ряду
A) смелый, длинный, ненавязчивый
B) львиный, Тришкин, лебяжий
C) пчелиный, душистый, камерный
D) совиный, гусиный, солёный
E) орлиный, отлогий, мраморный
10. Количество местоимений в предложении В характере каждого человека есть нечто такое, что составляет его основу.
А)3
B) 4
C) 7 D)5 Е)6
11. Предложение с переходным глаголом:
A) Пресная пища опротивела.
B) За околицей громко лаяли собаки.
C) Снег уже растаял.'
D) Клоун корчил забавные гримасы.
E) В лицо веял холодный ветерок.
12. От глаголов можно образовать только действительные причастия прошедшего времени:
A) рассказывать, разговаривать, наблюдать
B) решаться, сидеть, дремать
C) решиться, расколоться, задремать
D) колоть, читать, вести
E) решать, хранить, нести
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13. Правильно употреблено деепричастие в предложении:
A) Раскрыв газету, она оказалась интересной.
B) Играя в шахматы, развиваются мыслительные способности.
C) Читая книгу, не увлекайтесь только сюжетом.
D) Просматривая, журнал, иногда делаются заметки на полях.
E) Нарушив правила безопасности, рискуя своим здоровьем.
14. Наречие цели в предложении:
A) Он не пришел назло всем.
B) Глухой гул несся мне навстречу.
C) Был третий час за полночь.
D) Встань, выйди поутру на луг.
E) Он был ранен в грудь навылет.
15. Укажите слитное написание предлогов.
A) (В)следствие снегопада, (на)счет подписки.
B) (В)продолжение занятий, (в)течение суток.
C) (В)силу обстоятельств, (в)заключение выступления.
D) (По)причине засухи, (по)мере необходимости.
E) Работать (в)течение года, (в)целях повышения урожайности.
16. Связь примыкание в словосочетании
A) нынешнее племя
B) вернулись с поля
C) немыслимая тоска
D) никогда не раздражайся
E) чуткий сон
17.  Одним словом подлежащее выражено в предложении
A) Три дома на вечер зовут.
B) Идут двенадцать человек.
C) Два бойца сидят в дозоре над холодною водой.
D) У кухни под окном на солнышке Полкан с Барбосом, лёжа, грелись.
E) Девушка с подругой разговаривала долго по телефону.
18.  Однородные члены в предложении (запятые не расставлены):
A) Я видел только верхушки лозняка да извилистый край противоположного берега.
B) Лес задумался своей думою а мелкие зверюшки притихли слушая осеннюю мелодию.
C) В городе всё было необычным даже утренняя тишина не успокаивала.
D) Не мешайте людям делать свой выбор они могут ошибиться.
E) Осенью деревья становятся особенно причудливы и нам всё вокруг кажется сказочным.
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19. Укажите сложноподчиненное предложение.
A) В лесу еще снег лежит нетронутый и деревья стоят в снежном плену.
B) Солнце уже пригрело землю, и росистая трава не была холодной.
C) Мне нездоровилось немного, и потому я не стал дожидаться ужина и лег спать.
D) Поляны, усыпанные березовым листом, были полны солнца.
E) Если ты прав, то необязательно говорить громко.
20. Предложение с числительным без мягкого знака в середине
A) Старость нас не застанет в сорок, чуть покажется в шест.. .десят.
B) Не хочется думать о смерти, поверь мне, в шест.. .наддать мальчишеских лет.
C) Шел тысяча девят.. .сот пятый год.
D) Сосна может жить шест.. хот лет.
E) Под посевами пшеницы занято пят...сот сем...десят пять гектаров пашни.
21. Предложение с необособленным определением (знаки не расставлены):
A) Цвет небосклона лёгкий бледно-лиловый не изменяется во весь день и кругом одинаков.
B) В цирк привезли родившегося в лесу тигрёнка.
C) Глаза его красивые и ласковые смотрели как-то внимательно.
D) Усталый голодный счастливый он (Левин) в десятом часу утра вернулся на квартиру.
E) Уставшие и замёрзшие мы приехали к вечеру.
22.  Соловьи уже пели в саду и в окна виднелось далёкое светло-зеленое небо над лиловыми весенними тучками нежных и красивых очертаний. Количество запятых в сложном предложении:
А)'пять
B) две
C) одна
D) четыре
E) три
23. Тире в бессоюзном сложном предложении (знаки не расставлены):
A) Я оглянулся и увидел по дороге бежал за мной сайгак.
B) Ночью мороз опять закрывает воду в ледяную броню и бронёй-настом покрывает подтаявшие снега.
C) Должен признаться самую большую радость доставляли мне лекции Ф.И. Буслаева.
D) Мир строит война разрушает.
E) Он поднял глаза и увидел по небу плывёт маленькая тучка.
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24. Количество пропущенных знаков препинания в предложении Наполеон не мог остановить того дела которое делалось перед ним и вокруг него и которое считалось руководимым им и зависимым от него и дело это ему в первый раз представлялось ненужным и ужасным.
А)1
B) 5
C) 2 D)4 Е)3
25.  Снежный барс - краса гор, и его исчезновение было бы невосполнимой утратой. Дальнейшее сохранение вида в естественной среде обитания вряд ли возможно. Островками спасения для барсов должны стать зоопарки.
Текст относится к стилю
A) художественному
B) научному
C) публицистическому
D) разговорному
E) официально-деловому
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ РУССКИЙ ЯЗЫК ЗАВЕРШЕН
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ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА
1. Великий Шелковый путь пришел в упадок из-за:
A) разрушении Великой Китайской стены
B) антимонгольских восстаний
C) нашествия монгол
D) нашествия Надир-шаха
E) появления джунгарского государства
2. Казахское ханство состояло из трех:
A) Улусов
B) Аулов
C) Аймаков
D) Жузов
E) Родов
3. Свадебная песня казахского народа:
A) жар-жар
B) жоктау
C) тагар D)естирту Е) жарапазан
4. Поводом к началу национально-освободительного движения 1916 года
в Казахстане послужил(о):
A) Жестокое подавление восстания
B) Начало Первой мировой войны
C) Массовое изъятие земель казахов
D) Строительство крепостей
E) Указ царя о реквизиции инородцев на тыловые работы
5. Первую свою продукцию Усть-Каменогорский комбинат выпустил в:
A)  1947 году
B)  1950 году
C)  1957 году
D)  1960 году
E)  1965 году
6. В 80-е годы антиядерное движение «Невада-Семипалатинск» стало самым
крупным:
A) Молодёжным движением
B) Рабочим движением
C) Военным движением
D) Националистическим движением
E) Экологическим движением
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7. Курганные могильники, которые названы курганы с «усами» характерны для Центрального Казахстана периода:
А)бронзы
B) палеолита
C) неолита
D) раннего железа Е)энеолита
8. История Казахстана средних веков делится на три основных периода, третий период (XV-XVII вв.) охватывает историю создания:
A) Ак Орды
B) Казахского государства
C) Кипчакского государства
D) Могулистана
E) Караханидского государства
9. Выдающийся мыслитель, поэт и проповедник мусульманской религии в Казахстане:
A) Юсуф Баласагуни
B) Кадыргали Жалаири
C) Махмуд Кашгари
D) Мухаммед Хайдар Дулати
E) Ходжа Ахмед Йасауи
10.  «Узбек-казахами» называли роды и племена, переселившиеся с султанами:
A) Хакназаром и Тауке
B) Кереем и Жаныбеком
C) Аблаем и Есимом
D) Тауекелем и Шигаем
E) Касымом и Бурундуком
11. В середине XV в. началась перекочевка части казахского населения во главе с Жаныбеком и Кереем в:
A) Сибирское ханство
B) Ханство Абулхаира
C) Могулистан
D) Ногайскую Орду
E) Ак Орду
12. В 30-50-ые гг. XVIIIB., спасаясь от карательных сил России, 50000 башкир переселились в пределы:
A) Младшего жуза
B) Старшего жуза
C) Среднего жуза
D) Семиречья
E) Приаралья
2-.174
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13. Строительство крепостей в середине XIX в. в районе Жанадарьи и Куандарьи стало одной из причин восстания против Хивы под руководством:
A) Саржана Касымулы
B) Жанкожи Нурмухамедулы
C) Есета Котибарулы
D) Сырыма Датулы
E) Исатая Тайманулы
14. В политико-правовом отношении процесс присоединения Казахстана к России начался в:
A) 70-х гг. XVIII в.
B) 30-х гг. XVIII в.
C) 50-х гг. XVIII в.
D) 60-х гг. XVIII в.
E) 80-х гг. XVIII в.
15. Ярмарка, открытая в 1848 г. в местности Талды-Коянды Каркаралинского уезда:
A) Ботовская
B) Каркаралипская
C) Ирбитская
D) Уильская
E) Каркаринская
16. Композитор, поэт-публицист второй половины XIX века, автор текстов и музыки 70 песен:
A) Дина Нурпеисова
B) Кенен Азербаев
C) Шакарим Кудайбердыулы
D) Жаяу Муса
E) Амре Кашаубаев
17. Большое впечатление произвел Казахстан на выдающегося русского поэта А.С.Пушкина, посетившего Уральск и Оренбург в;
А)1890 году
B)  1833 году
C)  1850 году
D)  1860 году
E)  1840 году
18. 27 августа 1928 года был принят Декрет ЦИК и СНК Казахской АССР;
A) «Об отмене куна, калыма и аменгерства»
B) «О натуральном мясном налоге»
C) «О конфискации и выселении крупнейших байских хозяйств и полуфеодалов»
D) «О восстановлении исторически правильного наименования казахского народа»
E) «О введении делопроизводства на киргизском (казахском) языке»
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19. В боях под Москвой героически сражался Герой Советского Союза:
A) Ж.Елеусизов
B) Ж.Агадилов
C) М.Габдуллин
D) К.Спатаев
E) К.Кайсенов
20. Ак Орда значительно укрепилась при правившем в 60-70 гг. XIV в:
A) Орда-Ежене
B) Жаныбеке
C) Урус хане
D) Тохтамыше
E) Касым хане
21. По реформе 1867-1868 гг. контроль над деятельностью областного управления осуществлял:
A) Вице-губернатор
B) Министр внутренних дел
C) Генерал-губернатор
D) Глава государства
E) Военный губернатор
22. В годы Первой русской революции (1905-1907 гг.) забастовка на Успенском руднике была самым крупным выступлением рабочих, направленное против:
A) Иностранных капиталистов
B) Царизма
C) Существующего строя
D) Переселенческой политики
E) Земельной политики царизма
23. В 1917 году в Аулие-Ате и Мерке образовалась организация:
A) «Партия туркестанских федералистов»
B) «Революционный союз казахской молодёжи»
C) «Алаш»
D) «Коммунистический союз молодёжи»
E) «Жас казах»
24. Регион, не охваченный земельно-водной реформой:
A) Семиречье
B) Юго-Восточный Казахстан
C) Тюменская губерния
D) Приуралье
E) Прииртышье
25. Примером игнорирования интересов казахского народа в период «застоя» стало (-а,-и):
A) события в Жана-Узене
B) решение ЦК КПСС о создании немецкой автономии
C) игнорирование требований карагандинских шахтеров
D) депортация немцев Поволжья
E) события в Темиртау
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ИСТОРИЯ КАЗАХСТАНА ЗАВЕРШЕН
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БИОЛОГИЯ
1. Порошицу имеет
A) Арцелла
B) Инфузория
C) Гидра
D) Амеба
E) Эвглена
2. Ткань, приводящая органы в движение А) Выделительная
i                     В) Мышечная
C) Соединительная
D) Нервная
E) Эпителиальная
3. Поперечно-полосатая мышечная ткань
A) расположена во всех внутренних органах.
B) проводит импульсы.
C) образует скелетные мышцы.
D) выстилает носовые полости.
E) образует стенки кровеносных сосудов.
4. Обладает свойством присоединять и отдавать кислород
A) Антитело.
B) Тромбин.
C) Фибрин.
D) Гемоглобин.
E) Альфа-глобулин.
5.  Сосуд, идущий от легких к сердцу несет кровь богатую:
A) Оксидом азота (II).
B) Углекислым газом.
C) Азотом.
D) Оксидом углерода (II).
E) Кислородом.
6. Процесс измельчения и расщепления пищевых продуктов на более простые - это
A) Рост.
B) Дыхание.
C) Пищеварение.
D) Размножение.
E) Кровообращение.
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7. Вещества от листа в корень передвигаются по
A) Древесине.
B) Сердцевине.
C) Лубу.
D) Пробке.
E) Камбию.
8. Растет своей верхушкой
A) Семя
B) Лист
C) Цветок
D) Плод
E) Корень
9. Копулировка - это способ размножения
A) Усами.
B) Отводками.
C) Корневыми отпрысками.
D) Клубнями.
E) Прививкой.
10. Растение с двойным околоцветником
A) Лилия
B) Тюльпан
C) Лук
D) Ландыш
E) Вишня
11.  Бактериальная болезнь
A) Птичий грипп
B) СПИД
C) Ботулизм
D) Корь Е)Грипп
12. Растение семейства крестоцветных
A) Таволга вязолистная.
B) Колокольчик персиколистный.
C) Петуния гибридная.
D) Гравилат речной.
E) Редька.
13.  Инфузория-туфелька передвигается
A) Не передвигается, прикреплена к субстрату.
B) С помощью мышц.
C) С помощью жгутиков.
D) С помощью ложноножек.
E) С помощью ресничек.
14.  Орган выделения у птиц:
A) Звездчатые трубочки
B) Печень
C) Мочевой пузырь
D) Почки
E) Зеленые железы
15. Светочувствительные клетки расположены в
A) сетчатке
B) сосудистой оболочке
C) стекловидном теле
D) хрусталике Е)роговице
16.  Мужская половая клетка
A) Яйцеклетка.
B) Придаток.
C) Яичко.
D) Сперматозоид.
E) Семенной пузырек.
17. В результате слияния из яйцеклетки и спермия образуется зигота
A) Гаплоидная
B) Тетраплоидная
C) Триплоидная
D) Диплоидная
E) Полиплоидная
18. Эры развития Земли и жизни на ней ученые разбивают на
A) Столетия.
B) Циклы.
C) Этапы.
D) Века.
E) Периоды.
19. В. И. Вернадский - создатель учения о:
A) Эволюции
B) Биоценозе
C) Клетке
D) Генетике
E) Биосфере
20. Для получения бумаги используют
A) алярию
B) порфиру С)хондрус
D) кладофору
E) саргассум
пробное тестирование
32
вариант 8142
21. Не содержат хлорофилла у хвощей побеги
A) Вегетативные
B) Летние
C) Стержневые D)Зимние
Е) Весенние
22. Триплет нуклеотидов кодирует
A) Одну аминокислоту
B) Углеводы
C) Множество аминокислот
D) Нуклеиновые кислоты
E) Белки
23. Катализаторы клетки
A) Антитела
B) Актин
C) Ферменты
D) Миозин
E) Оссеин
24. Порода овец архаромеринос выведена в
A) России
B) Казахстане
C) Киргизии
D) Узбекистане
E) Украине
25. Фотосинтез появился в
A) Протерозое
B) Архее
C) Мезозое
D) Кайнозое
E) Палеозое
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ БИОЛОГИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. Меридианы имеют направление
A) север-юг.
B) северо-запад, юго-восток.
C) север-запад.
D) юг-восток.
E) запад-восток.
2. Берингов пролив соединяет
A) Атлантический и Индийский океаны.
B) Атлантический и Северный Ледовитый океаны.
C) Тихий и Индийский океаны.
D) Тихий и Атлантическим океаны.
E) Северный Ледовитый и Тихий океаны.
3. Антропогенный комплекс-это:
A) Пруды и парки.
B) Речная долина.
C) Озера и болота.
D) Лес.
E) Пустыни.
4. Самый большой остров Северной Америки -
A) Куба.
B) Ньюфаундленд.
C) Бермудские острова.
D) Баффинова Земля.
E) Гренландия.
5. Место Казахстана по площади среди стран мира:
A)  11.
B) 9.
C)  10. D)4. Е)3.
6. Казахстан по площади занимает ... место в мире.
A) 8-е.
B) 5-е.
C)  10-е.
D) 2-е.
E) 9-е.
7. Смену природных зон в горах называют:
A) Ритмичностью.
B) Широтной зональностью.
C) Высотной поясностью.
D) Целостностью.
E) Географической оболочкой.
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8. Природная зона, где выращиваются оливковое дерево и цитрусовые
A) Жестколиственные леса и кустарники
B) Переменно-влажные, в том числе муссонные леса
C) Тропические пустыни
D) Саванны и редколесья
E) Влажные экваториальные леса
9. Коэффициент увлажнения - это отношение годового количества; А) пасмурных дней к безоблачным дням. В)осадков к облачности.
C) осадков к испаряемости.
D) дней с осадками к солнечным дням.
E) холодных и теплых дней.
10. Плато Устюрт находится на территории области
A) Павлодарской.
B) Мангистауской.
C) Западно-Казахстанской.
D) Актюбинском
E) Жамбылской.
11. Отрасль, в которой вода и воздух используются в качестве сырья
A) Нефтеперерабатывающая
B) Химическая
C) Целлюлозно-бумажная
D) Строительная
E) Приборостроение
12. Цементные заводы размещены в
A) Усть-Каменогорске, Астане.
B) Шымкенте, Семей.
C) Балхаше, Жезказгане.
D) Костанае, Павлодаре,
E) Астане, Актобе.
13. В агропромышленном комплексе Западного Казахстана ведущая роль отведена
A) животноводству.
B) зерновому хозяйству.
C) кормовому хозяйству.
D) виноградорству.
E) растениеводству.
14. Основная экспортная продукция Казахстана: А)топливо и руды
B) продукты
C) зерно, мясо
D) машины, оборудования
E) химические товары
вариант 8142
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15. Гибралтарский пролив разделяет
A) Африку и Австралию.
B) Африку и Евразию.
C) Северную Америку и Евразию.
D) Евразию и Австралию.
E) Северную и Южную Америку.
16. В состав ОПЕК входит:
A) Туркмения
B) Казахстан
C) Бразилия
D) Кувейт
E) Мексика
17. Из указанных государств в Северную Европу входит
A) Италия.
B) Испания.
C) Дания.
D) Греция.
E) Португалия.
18. Страна Юго-Западной Азии
A) Вьетнам
B) Пакистан
C) Саудовская Аравия
D) Бутан
E) Непал
19. Богатейшие месторождения нефти находятся в: А)Боливии.
B) Парагвае.
C) Мексике.
D) Перу.
E) Уругвае.
20. Наименьшую протяженность орбиты имеет
A) Меркурий.
B) Плутон.
C) Марс.
D) Венера.
E) Земля.
21. Аналогом Гольфстрима в Тихом океане является течение:
A) Северное Пассатное.
B) Северо-Тихоокеанское.
C) Канарское.
D) Муссонное.
E) Куросио.
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22. Образование материнской породы почвы начинается с процесса
A) Растительного опада
B) Влияния человека
C) Отмирания микроорганизмов
D) Увеличения насекомых
E) Выветривания
23. Тип почвы лесостепной зоны Казахстана.
A) Сероземы, красноземы.
B) Черноземы, серые лесные.
C) Бурые почвы, каштановые.
D) Солончаки, солоди.
E) Такыры, бурые.
24. Сосны на засоленных почвах растут в заповеднике Казахстана:
A) Устюртском.
B) Наурзумском.
C) Аксу-Джабаглинском.
D) Алматинском.
E) Маркакольском.
25.  Новый Южный Уэльс находится в:
A) Австралии.
B) Аргентине.
C) Канаде.
D) Великобритании.
E) Бразилии.
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ГЕОГРАФИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. После распада Римской империи на две части в 395 г. сильный кризис переживала Римская империя;
A) Северная
B) Южная
C) Восточная
D) Западная
E) Срединная
2. Тридцать лет на создание поэмы «Шахнаме» («Книга о царях») потратил:
A) Абулькасим Фирдоуси.
B) Алишер Навои.
C) Абу Насыр Аль-Фараби,
D) Ахмед Йасауи.
E) Юсуф Баласагуни.
3. Правителем всех земель в империи Великих Моголов провозглашался: А)султан
B) падишах
C)  хан D)принц Е)эмир
4. «Битва народов» 1813 году произошла под:
A) Лейпцигом.
B) Тарутином.
C) Псковом.
D) Москвой.
E) Смоленском.
5. Практическое применение в медицине получило открытие невидимых лучей:
A) Ломоносовым.
B) Фарадеем.
C) Ньютоном.
D) Рентгеном.
E) Беккерелем.
6. 25 октября 1917 года в России:
A) Николай II подписал Манифест об отречении от престола.
B) Произошла буржуазно-демократическая революция.
C) Началось крупное наступление на Восточном фронте.
D) В Россию вернулся Ленин и его сторонники.
E) Произошла Октябрьская социалистическая революция.
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7. Самые крупные города Двуречья в VI-III тыс. до.н.э.:
A) Ур, Урук, Лагаш
B) Карфаген, Сидон, Троя
C) Сиранузы, Рим, Помпея
D) Афины, Микенф, Коринф
E) Мемфис, Фивы
8. Египет-это государство, расположенное:
A) в Южной Африке.
B) в Восточной Африке.
C) в Северо-западной Африке.
D) в Северо-восточной Африке.
E) в Центральной Африке.
9. За несение военной службы в средние века в Западной Европе человек получал:
A) денежное вознаграждение
B) часть урожая
C) титул верховного правителя
D) право на гражданство
E) земельный надел
10. Восстание крестьянства в Англии под предводительством УотаТайлера состоялось в:
A)  1453 году.
B)  1356 году.
C)  1381 году.
D)  1415 году.
E)  1337 году.
11. В 1904-1905 гг. Россия воевала с:
A) Турцией.
B) Ираком.
C) Австро-Венгрией.
D) Японией.
E) Китаем.
12. Англия завершила процесс полной колонизации Индии:
A) в конце XVIII в.
B) в начале XVIII в.
C) в середине XVII в.
D) в начале XX в.
E) в начале XIX в.
13. Страны Латинской Америки, в которых в межвоенный период действовали реакционные диктаторские режимы:
A) Никарагуа, Парагвай, Венесуэла
B) Мексика, Боливия
C) Куба, Чили
D) Аргентина, Уругвай, Перу
E) Бразилия, Колумбия
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14. В феврале 1919 г. к власти пришел представитель «младоафганскои» организации:
A) Надир-шах.
B) Кучек-хан.
C) Реза-хан.
D) Мохаммед Реза Пехлеви.
E) Аманулла-хан.
15. Бездействие английских и французских дивизий в начале Второй мировой войны вошло в историю под названием:
A) «План Шлиффена»
B) «Странная война»
C) «Коллективной безопасности»
D) «Умиротворение агрессора»
E) «План Барбаросса»
16. Великобритания выступила инициатором создания НАТО в:
A)  1968 г.
B)  1950 г.
C)  1949 г.
D)  1974 г.
E)  1945 г.
17. Доля отчислений на социальные нужды в государственном бюджете была самой высокой во второй половине XX в. в:
A) Великобритании.
B) Франции.
C) США.
D) Скандинавских странах.
E) ФРГ.
18. Решение о создании в Палестине еврейского и арабского государств приняла в 1947 г. организация:
A) Североатлантический блок.
B) Движение неприсоединения.
C) Коминтерн.
D) Организация Объединенных Наций.
E) Организация безопасности и сотрудничества в Европе.
19. "Холодная война" охватила период:
A) Начало XX века.
B) 20-30-ые годы XX века.
C) 30-40-ые годы XX века.
D) 40-80-ые годы XX века.
E) 90-ые годы XX века.
20. В Афинах Перикл был:
A) Царем.
B) Нобилем.
C) Главой ареопага.
D) Вождем демоса.
E) Судьей.
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21. Народное восстание в Твери в 1327 г. монголо-татары подавили с помощью:
A) псковской знати
B) московского князя
C) новгородских воинов
D) тестонского ордена
E) астраханского хана
22. Характерной чертой империалистической внешней политики является:
A) Война за передел колоний, рынков и сфер влияний.
B) Работорговля.
C) Рост научных достижений.
D) Борьба за разрешение экологических проблем.
E) Рост коммуникаций.
23. Парламентская реформа 1867 г. в Англии, позволила вдвое увеличить число избирателей в основном за счет:
A) Разорившейся аристократии.
B) Рабочих.
C) Торговой буржуазии.
D) Женщин.
E) Промышленной буржуазии.
24. Основная черта экономической политики национал- социалистов:
A) Централизация управления промышленности
B) Государственное регулирование
C) Стабилизация национальной валюты
D) Милитаризация экономики
E) Модернизация производства
25. В годы «холодной войны» Финляндия:
A) являясь сторонницей СССР, разместила на своей территории ракеты, направленные против стран Запада
B) являясь членом НАТО, разместила на своей территории ракеты, направленные против СССР
C) соблюдая политику «изоляционизма» не высказывала своего отношения по поводу политических событий, происходивших на международной арене
D) выступала за укрепление мира и безопасности, за разрядку международной напряженности
E) активно участвовала в гонке вооружений и проводила ядерные испытания
ТЕСТ ПО ПРЕДМЕТУ ВСЕМИРНАЯ ИСТОРИЯ ЗАВЕРШЕН
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1. К лироэпическим произведениям относится произведение М. Ю. Лермонтова
A) «Мцыри».
B) «Герой нашего времени».
C) «Маскарад».
D) «Княгиня Литовская».
E) «Поэт».
2. Символ грусти в лирической песне:
A) солнце.
B) зеленый дол.
C) рябина. D)соловей.
Е) белая лебедушка.
3. Мифологическим выражением, имеющим значение «слабое, уязвимое место человека», является фразеологизм
A) ахиллесова пята.
B) нить Ариадны.
C) яблоко раздора.
D) панический страх.
E) сизифов труд.
4. Укажите причину, по которой жены князей не любили Февронию. («Повесть о Петре и Фсвронии Муромских»)
A) Угадывала чужие мысли.
B) Была злобна и сварлива.
C) Была низкого рода (крестьянка).
D) Была высокомерна.
E) Была некрасива.
5. Комедия Ж.Б.Мольера "Мещанин во дворянстве" соответствовала требованиям
A) классицизма
B) неоромантизма
C) романтизма
D) сентиментализма
E) реализма
6. Рассказ И. П. Шухова, входящий в задуманную им «книжку новелл об атамане Анненкове», - это
A) «Последняя песня».
B) «Сговор».
C) «Карусель».
D) «Ночная вьюга».
E) «Ломь».
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7. Укажите средство художественной выразительности: «В душе моей любовь угасла не совсем»
A) Метафора
B) Олицетворение
C) Аллитерация
D) Гипербола
E) Сравнение
8.   К чудовищным противникам «иного царства», врагам главного героя волшебной сказки, нельзя отнести
A) Змея Горыныча.
B) Кощея Бессмертного.
C) Бабу Ягу.
D) Мачеху.
E) Чудо-Юдо.
9.     Укажите    художественный    прием    в    строке    из    стихотворения М.Ю.Лермонтова «Бородино»: «звучал булат, картечь визжала».
A) гипербола.
B) сравнение.
C) аллитерация (звукопись).
D) эпитет.
E) антитеза.
10. В пьесе-сказке С.Я.Маршака «Умные вещи» хозяином умных вещей был
A) Царь.
B) Барин.
C) Музыкант.
D) Садовник.
E) Старик.
11. Во время рождения Иисуса Христа царем Иудеи был царь
A) Давид.
B) Соломон.
C) Иосиф.
D) Иоанн.
E) Ирод.
12.   «Счастливая,   счастливая,   невозвратимая  пора___________/ Как не
любить, как не лелеять воспоминаний о ней?». В этом фрагменте одной из повестей автобиографической трилогии Л. Н. Толстого пропущено слово
A) младенчества.
B) юности.
C) отрочества.
D) молодости.
E) детства.
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13. Признанным мастером баллад был
A) А. А. Дельвиг.
B) Н. М. Языков.
C) Г. Р. Державин.
D) В. А. Жуковский.
E) Н. М. Карамзин.
14.  В пьесе Н. Гоголя "Ревизор" городничий произносит много крылатых фраз. Укажите, какие слова ему не принадлежат:
A) "А подать сюда Ляпкина-Тяпкина".
B) "Чему смеетесь? Над собой смеетесь?"
C) "Она сама себя высекла".
D) "Я пригласил вас, господа, с тем, чтобы сообщить пренеприятное известие. К нам едет ревизор".
E) "С Пушкиным на дружеской ноге" .
15.  Родовое имение Спасское-Лутовиново связано с жизнью и творчеством писателя
A) А.С.Пушкина.
B) И.С.Тургенева.
C) Л.Н.Толстого.
D) М.Ю.Лермонтова.
E) Ф.М.Достоевского.
16.  «Иисус Христос», идущий «в белом венчике из роз». Этот образ есть в произведении А. Блока
A) «Скифы».
B) «Возмездие».
C) «Двенадцать».
D) «Роза и Крест».
E) «Девушка пела в церковном хоре...»
17. Художественное средство выразительности, используемое С.Есениным, для создания образа;
«...Звонно чахнут тополя»:
A) Олицетворение.
B) Сравнение.
C) Гипербола. D)Звукопись. Е) Метафора.
18. Произведение антикультовой темы А.Твардовского -
A) "Василий Теркин".
B) "За далью-даль".
C) "Дом у дороги".
D) "По праву памяти".
E) "Страна Муравия".
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19. В. Быков - автор произведения
A) «Тишина».
B) «У войны не женское лицо».
C) «Убиты под Москвой».
D) «Третья ракета».
E) «Батальоны просят огня».
20. «...никто б не стал
Заботиться о нуждах низкой жизни», - говорит Моцарт (маленькая трагедия А.С.Пушкина «Моцарт и Сальери»). Низкая жизнь - это
A) недостойная жизнь.
B) повседневная жизнь (еда, питье, одежда ...).
C) жизнь босяков, нищих.
D) жизнь певцов, танцоров, артистов.
E) жизнь мелких ремесленников.
21.   «Остап выносил терзания и пытки, как ...» (повесть Н.В.Гоголя «Тарас Бульба»). Вставьте пропущенное слово.
A) Исполин.
B) Богатырь.
C) Великан.
D) Мудрец.
E) Герой.
22. Укажите афоризм, в котором заключена идея «Песни о Соколе» М.Горького.
A) Летай иль ползай, конец известен: все в землю лягут, всё прахом будет.
B) Безумство храбрых - вот мудрость жизни.
C) «Я видел небо».
D) Пусть те, что землю любить не могут, живут обманом.
E) Рожденный ползать - летать не может.
23. Укажите произведение Л.Н. Толстого, в котором, по словам автора, героем является правда:
A) "Детство".
B) "Война и мир".
C) "Воскресение".
D) "Анна Каренина".
E) "Севастопольские рассказы".
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24. «Так из далеких и счастливых странствий приходит сын к забытому отцу, приходит в ярком, дорогом убранстве,
в началах жизни или же к концу». Это строки из стихотворения О.О.Сулейменова
A) «Жара».
B) «Айналайын».
C) «Кочевник».
D) «Язык отцов - язык тысячелетий...»
E) «Догони».
25. «Марусин отец был генеральным директором производственно-технического комбината. Звали его Федор Макарович. Мать заведовала крупнейшим в городе пошивочным ателье. Звали ее Галина Тимофеевна». Это отрывок из произведения С. Д. Довлатова
А)«Зона».
B) «Филиал».
C) «Чемодан».
D) «Компромисс».
E) «Иностранка».
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1. Выберите правильный вариант числительного. There are 351 books in Asan's library.
A) three hundreds fifty-one books.
B) three hundreds and fifty-one books.
C) three hundreds fifty one of books.
D) three hundred and fifty-one books.
E) three hundred fifty one books.
2. Выберите слово, употребляющиеся только в единственном числе.
A) reason.
B) knowledge.
C) adventure.
D) society.
E) circle.
3. Выберите правильную форму глагола "to be": My flat.,. very comfortable.
A) Been. B)Am. C)Is. D)Be. E) Are.
4. Вставьте правильный вариант сказуемого: I... just... a telegram to my husband.
A) has ... sent
B) have ... sends
C) has ... send
D) have ... sent
E) have... send
5. Вставьте правильный ответ. The song ... by David yesterday.
A) Is sing.
B) Has been sung.
C) Were sung.
D) Will be sung.
E) Was sung.
6. Дополните предложение. Do you know what time ... ?
A) the banks is close.
B) do the banks close.
C) the banks do close.
D) the banks close.
E) does the banks close.
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7. В слове "Wiza...d" пропущена буква:
A) г
B) а 
C)d 
[bookmark: _GoBack]D)e 
E)z
8. Выберите нужный фразовый глагол. I... the bus at Furmonov street.
A) Get sick.
B) Get over.
C) Get tired.
D) Get on.
E) Get up.
9. Выберите правильный вариант предлога; I haven't seen my friend ... Friday.
A) since
B) from C)at D)for E)of
10. Образуйте существительное от глагола "assist":
A) Assistance.
B) Assisty.
C) Assist.
D) Assistivity.
E) Assistisn.
И. Выберите правильный вариант местоимений.
Give me ... photo and П1 give you ... .
A) my, your.
B) mine, her.
C) yours, their.
D) your, mine.
E) theirs, mine.
12. Вставьте нужное указательное местоимение в предложении: - Jill plays the piano very well. -Really? I didn't know ...
A) its.
B) that.
C) those.
D) these.
E) his.
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13. Дополните предложение: This is my...handbag.
A) wifes's
B) wives'
C) wife
D) wife's
E) wifes'
14. Найдите правильный вариант сказуемого. I... him all my life.
A) Knows.
B) Has known.
C) Are known.
D) Known.
E) Have known.
15. Выберите правильный ответ. She said she ... to Paris soon.
A) Went.
B) Goes.
C) Will go.
D) Gone.
E) Was going.
16. Выберите правильный вариант глагола: If I... the exam, I'll take it again.
A) Fails.
B) Fail.
C) Will fail.
D) Am failing.
E) Was failing.
17. Выберите правильную форму глагола: There ... a pie and a glass of milk in the fridge. A) Be
B)Are C) — D)Am E)Is
18. Вставьте глагол в соответствующей форме:
Seeing Nick enter the room I rose (greet) him.
A) to greet
B) to greeting
C) greeted
D) greet
E) to greeted
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19. Дополните предложение, выбрав правильный вариант: Sir Christopher Wren built...
A) The White Tower.
B) Buckingham Palace.
C) Madam Tussaud's Museum.
D) St. Paul's Cathedral.
E) The Tower of London.
20. Вставьте необходимое по смыслу слово в предложении:
The tea isn't... enough for me.
A) large
B) favourite
C) sweet
D) salt
E) small
21. Выберите правильный вариант артикля:
... textbooks you are looking for are sold in ... shops.
A) the / a
B) а/the
C) а / --
D) the / --
E) -- / a
22. Найдите правильную степень сравнения прилагательного:
Those shoes cost... mine.
A) As much as.
B) More as.
C) Much so.
D) As more as.
E) Much as.
23. Вставьте необходимое сочетание с модальным глаголом:
I failed the test. I... studied harder.
A) can
B) must have to
C) should
D) should have E)may
24. Вставьте в предложение глагол в соответствующей форме: It's no use (worry) about it.
A) to worried
B) to been worried
C) worrying
D) to have worried
E) worry
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25. Прочитайте текст и выполните задание.
We have an old musical instrument. It is called a clavichord. It was made in Germany in 1681. Our clavichord is kept in the living-room. It has belonged to our family for a long time. My grandfather bought it many years ago. Recently it was damaged by a visitor. She tried to play jazz on it. She broke two of the strings. My father was shocked. Now we are not allowed to touch it. Завершите предложение согласно содержанию текста. The clavichord belonged to ....
A) my uncle.
B) my grandfather.
C) a famous musician.
D) the musical theatre.
E) my father's friend.
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